Модель  организации внеурочной деятельности Муниципального казенного общеобразовательного образования

Ершовской основной общеобразовательной школы № 14

 МОДЕЛЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО                       ОБРАЗОВАНИЯ
Модель опирается на преимущественное использование потенциала внутришкольного дополнительного образования и на сотрудничество с учреждениями дополнительного образования детей (ДЮЦ, МУК, сельская библиотека, сельский клуб…)   в рамках   ФГОС второго поколения 

Цель внеурочной деятельности: создание условий для  проявления и развития ребенком своих интересов на основе свободного выбора, постижения духовно-нравственных ценностей и  культурных традиций.

Заинтересованность школы в решении проблемы внеурочной деятельности (ВУД) объясняется не только включением ее в учебный план

Если предметные результаты достигаются в процессе освоения школьных дисциплин,  то в достижении метапредметных, а особенно личностных результатов – ценностей, ориентиров, потребностей, интересов человека, удельный вес внеурочной деятельности гораздо выше, так как   ученик выбирает ее исходя из своих интересов, мотивов.

Одной из главных проблем нашей школы для организации ВУД является отсутствие учреждений дополнительного образования, специалистов с музыкальным, техническим, хореографическим и другим специальным образованием, недостаточное программно-методическое обеспечение внеурочной деятельности.  Программы по организации внеурочной деятельности были взяты из «Примерных программ внеурочной деятельности» , а затем адаптированы к условиям нашей школы. 
Внеурочная работа реализуется через кружки, которые посещают все учащиеся класса. Это обусловлено несколькими причинами:

- дети еще маленькие;

- отсутствие  центров дополнительного образования;

            Режим работы в 1 классах строится по традиционной схеме:
Первая половина дня отдана на урочную работу с перерывом на завтрак и динамическую паузу; во второй половине дня ученики сначала отдыхают и обедают, а затем посещают кружки. 
В течение дня с детьми находится учитель начальных классов. Во второй половине дня   посещение учащимися кружков.    

                    Описание модели организации внеурочной деятельности.

 Программа организации внеурочной  деятельности состоит из образовательных  курсов, в рамках которых реализуются 3  направления деятельности:

  1.  Общекультурное направление:
     Программа курса «Школьная сказка» (составитель Лукичева О.Г)

  2.Художественно-эстетическое направление:
   Программа курса  «Гончарный круг»(составитель Гришин О.В.)

   Программа курса «Народные игры»     (составитель Макарова Н.П.)

  3. Общеинтеллектуальное направление:
      Программа курса  «Юный эколог»  (составитель Ю.Н. Александрова, Ласкина Л.Д. и Николаева Н.В.)

                                     Ожидаемые результаты

Охват детей  организованным  досугом.

Воспитание уважительного отношения к своему селу, школе, краю.
Формирование чувства гордости за свою Родину, её историю. Воспитание межличностных взаимодействий, понимания партнерства Умение иллюстрировать и импровизировать сказки. 
Формирование первичных общеучебных умений и навыков учащихся. Сотрудничество с помощью игр развитие ловкости, гибкости, силы, моторики рук, воспитание навыков общения. 
Духовно-нравственное , эстетическое и семейное  воспитание.

Формирование основ экологической грамотности.
        Успешность реализации основной образовательной программы начального общего образования зависит от четкого взаимодействия всех участников образовательного процесса, в частности от педагогов, обеспечивающих реализацию внеурочной деятельности

